

орган министерства  
культуры ССРР  
и Центрального комитета  
профессионального союза  
работников культуры

# советская киностудия

№ 16 1967 год  
(2131) 7 ФЕВРАЛЯ  
Цена 3 коп.

## ФЕСТИВАЛЬ В КАЗАНИ

КАЗАНЬ. (Телеграф)

Здесь открылся фестиваль ленинградского искусства, посвященный 50-летию Великого Октября. В нем примут участие артисты Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина, оркестр народных инструментов имени Андреева, ансамбль «Дружба», солисты Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова и Ленинградской филармонии.

Фестиваль продлится до 12 февраля.

## НОВИНКИ СЕЗОНА

ОРЕЛ. (Наш вестн. корр.). Областной драматический театр имени И. С. Тургенева показал пьесу Юрия Жукова «Мой сын Володя». Это спектакль о гимназических и студенческих годах В. Ильиника.

В роли Володи Ульянова — молодой артист В. Юрлов. Образ матери, Марии Александровны, создал артистка Н. Журчева. Александра Ульянова играет В. Коротко.

Поставлен спектакль А. Бахвалова, художник А. Новиков.

МОСКВА. (Наш корр.). Академический театр имени Евг. Вахтангова показал премьеру — лирическую драму Л. Зорина «Барышняская мольда». В спектакле все роли для девушки. Их исполнили Юлия Борисова и Михаил Ульянов.

Пьеса рассказывает о сложной и трудной любви двух молодых людей — русской и поляк.

Спектакль поставлен главным режиссером театра Р. Симоновым.

ТВИЛИСИ. (Наш соб. корр.). О Несторе Калианджянцени — народном учителе, революционере, герое национального движения в Сибири рассказывает пьеса «Сибирский щукин».

## панорама новостей

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского декоративно-прикладного искусства и подготовке кадров художников присвоено почётное звание «заслуженный деятель искусств РСФСР» Быкову Зинаиду Николаевну — ректору Московского высшего художественно-промышленного училища.

За заслуги в области советского изобразительного искусства и многолетнюю плодотворную педагогическую деятельность присвоено почётное звание «заслуженного деятеля искусств РСФСР» Городецкому Глебу Тимофеевичу — профессору Московского полиграфического института.

За заслуги в области советской культуры присвоено почётное звание «заслуженного работника культуры РСФСР» Поздееву Николаю Федоровичу — инженермаку Чудомльского района Костромской области, Шевченко Марии Анатольевне — инженермаку Галинского района Костромской области.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского театрального искусства и заслуженному артисту РСФСР присвоено артисту Центрального детского театра Геннадию Михайловичу Печниковой и Анатолию Михайловичу Щукину.

### ТРИ

#### КИНОПРЕМЬЕРЫ

МОСКВА. (Наш соб.)

Премьера художественного фильма «Маленький белгий» совместного производства Кинокомпаний имени М. Горького и японской «Дайки» состоялась в кинотеатре «Россия».

В субботу в столичном кинотеатре «Художественный» первые зрители увидели новую цветную широкоскриненную комедию «Дядюшки сони», поставленную режиссером К. Бономовым по одноименной повести Ф. М. Достоевского в студии «Мосфильма».

Вчера в кинотеатре «Патриот» прошла премьера приключенческого фильма «Ни знамя только в лицо!» Кинодрамы имени А. П. Довженко, посвященного действиям советских разведчиков-подводников во время Великой Отечественной войны. Режиссером-постановщиком А. Тимошиным.

### ПРОЕКТЫ МОЛОДЫХ ЗОДЧИХ

КИЕВ. (Наш вестн. корр.)

В столице Украины президентом правления Союза архитекторов ССРР рассмотрел итоги академического конкурса на лучшую работу дипломных проектов: выпускников вузов страны, готовящих зодчих.

Высокую оценку получили работы «Музея народного искусства в Москве» и «Молодежного театрального центра» — работы студентов Московского архитектурного института С. Смирнова и Н. Камдани, «Экспериментального драматического театра» в Ленинграде — выпускники Ленинградского института живописи, скульптуры и архитектуры Т. Н. Николаева.

Совещание продлилось четыре дня.

### ВЕРНИСАЖИ СТОЛИЦЫ

В Библиотеке им. В. И. Ленина открылась экспозиция документов из цикла, посвященного 50-летию Великого Октября. Представлены родные издания и фотографии ленинских работ, материалов, рассказывающих о газете «Искра» и II съезде РСДРП.

Посетители Государственного историко-художественного музея знакомятся с двумя интересными выставками: иконописью Ростово-Суздальской школы и русской живописью XVII—XX веков. В Государственном музее изобразительных искусств им. А. С. Пушкина открыта выставка «Декоративное искусство Помпеи и Рима», в залах Академии художеств (ул. 21) — выставка произведений народного художника Узбекистана Ахмадова.

С творчеством художников РСФСР ул. Горького, 46/6) встречают посетителей работы Аркадия Вельяминова, а помещенные Академии художеств (ул. Ильинская, 11) — произведениями народного художника Узбекистана Ахмадова.

С творчеством художников Бориса Петровича Чирышова можно познакомиться в выставочном зале МОСХа на улице Балчуг, 65, и на традиционной седьмой выставке, плаката, книги и графики (ДДИ). Можно увидеть около тысячи работ более 180 московских мастеров.

туры и архитектуры В. Бельгава, «Памятные художественные выставки в Бильбоясе» — дипломанта Каунского политехнического института А. Домнереска, музея «Украина в Великой Отечественной войне» — выпускники Киевского художественного института Р. Бондаренко.

Молодые архитекторы внесли значительный вклад в проектирование новостроек Ташкента. Дипломом первой степени награждены, в частности, москвичи А. Астрин, Т. Филимонова, Е. Веремейков, И. Ремизова за проект жилого района узбекской столицы.

\* \* \*

«За чашей чая» — такое на-  
звание получил устный журнал,

организованный театральным об-  
ществом Армении для ветеранов

армянского искусства. Первая

«Чаша чая» была «опробована» в

Юрьевском доме творчества.

\* \* \*

Интервью  
с БЕРЕГОВ  
ИРЫША

ПАВЛОДАРСКИЙ драматиче-  
ский театр имени А. П. Чехова открыл свои гастроли на сцене Кремлевского театра спектаклем «Клоун».

— Коллектив наш в основном

молодежный, — рассказал главный режиссер театра Т. Кузнецков, — и гастроли в Москве — для нас серьезный творческий экзамен.

Мы показываем москвичам, помимо «Клоуна», еще два спектакля:

«Город на заре» А. Арибузова и спектакль-концерт «Я к Вам приду...» — инцидентов произведен-  
ий В. Малюкова, которую сделали мы сами.

По завершению домашней выpus-  
тись пьесу В. Лаврентьева «Дедо-  
вские ридом». Готовится также

«Братство Каракаевых» по Ф. Достоевскому и пьесу изахаского

драматурга Габита Мурзепова.

Координатор театра Е. Копишко и В. Слу.

\* \* \*

БЮРЮЩЕМУСЯ  
ВЬЕТНАМУ

ПРАГА. (Соб. инф.).

Часовспасший скульптор Р. Свобода свое новое произведение посвятил героям бьютического Вьетнама. Его скульптура была приобретена закупочной комиссией для одной из выставочных галерей, в Г. Свобода весь гонорар передал в фонд сражающихся Вьетнама. Скульптор обратился ко всем художникам страны последовать его примеру.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ  
ПРИВЕТ

ЛОНДОН. (Соб. инф.).

В день рождения газеты английской коммунистов «Моринг Стар», 5 марта, одним из подарков юбилею будет выступление музакового соловья, советской певицы Блажи Рудинко на торжественном концерте, посвященном этому событию. Артистка и газета — старые знакомые. В 1961 году Блажи Рудинко с успехом выступила в Лондоне на праздновании 31-й годовщины «Дня труда» — «Софии, любовь моя». Это театральная калейдоскоп на тему из поэтической жизни болгарской столицы.

Софийская пресса отмечает, что для постановок театра кукол, предназначенных для взрослых, характерны современные режиссуры и эстетический уровень. На его сцене идут спектакли: «История солдата», «Клад Сильвестра» — веселая и одновременно философская пародия на детективный жанр, «Стихи и музыка», «Часослов», текст которых написан болгарскими авторами. Этим

постановки отличаются глубиной мысли, рассказывают о смысле человеческого счастья, о бедствиях, причиненных войной.

Софийский театр кукол, полу-

чивший ряд международных премий, готовится отметить свое 20-летие.

К ЛОДЗИНСКОЙ  
ОПЕРЕ

ЛОДЗЬ. (Корр. АПН).

Софийский театр кукол пользуется большой популярностью у взрослых зрителей. Недавно на

его сцене состоялась шестая

премьера для взрослых — «София, любовь моя». Это та

ртруппа лодзинской оперы во-

зглавляемой Альбином Грохольским

запела «Стихи и музыка».

Всю первую неделю лодзинской

оперы в Лодзи идут спектакли:

«Мария Стюарт», «Любовь моя»

и «София, любовь моя».

Всё билеты на первые постановки распроданы на два месяца вперед.

КОРОТКО

• Программа о сотрудничестве между польскими и советскими та-

вернадским и Барашевым.

• Предусматриваются совместные гастроли передачи, по-

лучившей в 1966 году золотую

медаль «За заслуги перед

национальным изобразительным

искусством» — «Лодзинский

драматический театр».

• Исполнилось 75 лет со дня

рождения и 10 лет со дня смерти

членом Союза художников СССР

Андреем Константином Григорьевым.

• Дни открытых дверей в музее

«Музея изобразительных

искусств» в Барселоне.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.

• Выставка «София, любовь моя»

в Лодзи открылась в Доме

культур и искусств.





